
 

 

รายงานการประชุมพนักงานส่วนต าบลและ พนักงานจ้าง 
ขององค์การบริหารส่วนต าบลบ้านใหม่ 

วันที่  3  มีนาคม  พ.ศ. ๒๕๖8 
ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านใหม่ 

 

 ****************** 
ผู้เข้าประชุม   จ านวน   41  คน 
 

ล าดับที่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง 
๑. นายสมชาย  ภู่ทอง นายกองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านใหม่ 
๒. นายณัฐวรรธน์  บุญประคอง รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านใหม่ 
๓. นายปรีชา  บุญประคอง รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านใหม่ 
๔. นางสาวมณีวรรณ   ชะงัด เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านใหม่ 
๕ นายสุติปกรณ์  ถาวร ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านใหม่ 
6. นายฉัตรด ารงค์  เชื้อนาม รองปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านใหม่ 
7. นายยุทธนา   วรรณเวทีบุญพอ หัวหน้าส านักปลัด 
8. นายธนพนธ์  พินิจทรัพย์สิน ผู้อ านวยการกองคลัง 
9. นายสุวัฒน์  วารีสดใส ผู้อ านวยการกองช่าง 

10. นางสาวธันย์ชนก  มัททวกุล ผู้อ านวยการกองสวัสดิการสังคม 
11. นางสาวอารีรัตน์   จารุเสน นักวิชาการศึกษาช านาญการ 
12. นางสาวนิสามณี  กร่างปรีชา นักทรัพยากรบุคคลช านาญการ 
13. นางสาวณัฐฐินันท์    พิทักษ์ภากร เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
14. นายณรงค์  กล  าเสือ เจ้าพนักงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยช านาญงาน 
15. นางสาวธนพร  ลิขิตวัฒนเศรษฐ นิติกรปฏิบัติการ 
16. นางสาวจินตนา  หมื นกล้า   นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ 
17. นางสาวณัฏฐาพัชร์   สุบุตรรกัษ์ นักวิชาการเงินและบัญชีช านาญการ 
18. นางสาวศรินทร์นุช   ตันสงวน เจ้าพนักงานพัสดุช านาญงาน 
19. นางสาวพัชรีย์  รักษาสี เจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ 
20. นายธีรพล  วินทะไชย นายช่างโยธาช านาญงาน 
21. นางสาวอ้อย   แก้วทองดี นักพัฒนาชุมชนช านาญการ 
22. นางสาวเสาวลักษณ์   ถาวรสวัสดิ์ ผู้ช่วยนักทรัพยากรบุคคล 
23. นางสาวกนกนาถ  ตันสงวน ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
24. นายสุพิชฌาย์    จันเหรียญสุข ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
25. นายพงษ์ศักดิ์  ตันสงวน พนักงานขับรถยนต์ 
26. นางสาวธนศิริ  ฉิมวิชัย ผู้ช่วยนักวิชาการพัสดุ 
27. นางสาวโกลัญญา   ธงแก้ว ผู้ช่วยเจ้าพนักงานการเงินและบัญชี 
28. นางสาวนภัค   ตันสงวน ผู้ช่วยเจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ 
29. นางสาวเบญญาภา  แก้วสมบูรณ์ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานพัสดุ 
30. นางสาววรรณภา  บุญโห้ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
31. นายชัยวัฒน์  ตันสงวน ผู้ช่วยนายช่างไฟฟ้า 
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ล าดับที่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง 
32. นายสุรพล  บุญประคอง พนักงานขับเครื องจักรกลขนาดเบา 
33. นายอ านาจ  วงศ์พรนิมิตร พนักงานขับเครื องจักรกลขนาดเบา 
34. นางสาวศิริวรรณ  ตันสงวน พนักงานจดมาตรวัดน้ า 
35. นางสาวนันทวัน  จิตมณี ผู้ช่วยนักพัฒนาชุมชน 
36. นายวิทยา  พงษ์ดี คนงานประจ ารถขยะ 
37. นายสันติชัย  โห้สงวน คนงานประจ ารถขยะ 
38. นายชัชวาลย์  ตันลิ มสุน คนงานประจ ารถขยะ 
39. นายสุพรัตน์  ศรีทองกุล คนงานประจ ารถขยะ 
40. นายเริงศักดิ์  บุญประคอง พนักงานดับเพลิง 
41. นายกันติพจน์  รุ่งทิวา พนักงานดับเพลิง 
42. นางสาวสุวรรณี  ตันสงวน พนักงานจดมาตรวัดน้ า 
43. นายอานันท์  สังข์รักษา พนักงานผลิตน้ าประปา 
44. นายกิตติพงษ์  บุญกระสินธ์ พนักงานผลิตน้ าประปา 
45. นางสาวศิราภัณฑ์  เอี ยมเจริญ คนงาน 
46. นายขวัญชัย  เกตุมา พนักงานจ้างเหมา 

 
 

ผู้ไม่มาประชุม  3  คน 
   1. นางสาวนงลักษณ์   อินประดับ  ผู้ช่วยครูผู้ช่วย 
   2. นางสาวสุพรรรณี  คร้ามสมบุญ  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ 
   3. นางสาวฐิตาภา  ซิ้มเจริญ  ผู้ดูแลเด็ก    

 
เริ่มประชุมเวลา    ๑3.3๐  น. 

ประธาน                      เมื อที ประชุมพร้อมแล้ว นายสมชาย   ภู่ทอง นายกองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านใหม่                                 
ท าหน้าที เป็นประธานในที ประชุมได้ด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระดังนี้ 

                            กล่าวทักทายและสวัสดีพนักงานทุกคน ขอให้มีการประชุมทุกเดือนและขอให้เข้าร่วมประชุมครบ
ทุกเดือน เพื อจะได้ชี้แจงแนวทางการท างาน การแก้ปัญหาร่วมกันอย่างบูรณาการในการท างานให้
ดียิ งขึ้น มีอยู่ 2 – 3 ประเด็น ที จะพูดคุยกับเราทุกคน 

   1. เรื องการอยู่เวร ผู้ชายที อยู่เวรตอนเย็นมากันบ้างหรือมั้ย เรามียามแล้วแต่ก็ขอให้ผู้ชายที มีค าสั ง
   เวรก็ขอให้อยู่เวรตอนเย็นให้คนที มาอยู่เวรตอนเย็นเชิญธงชาติลงตอนเวลา 18.00 น.  ส่วนการ 
   อยู่เวรวันหยุด หากมีการจ้างเวร ผู้จ้างต้องเป็นคนรับผิดชอบ 
   2.ขอความร่วมมือประหยัดพลังงาน ขอให้ 9.30 – 10.00 น. ค่อยเปิดแอร์ ตอนเที ยงหากไปกิน
   ข้าวก็ให้ปิดไฟ ปิดแอร์ เพื อช่วยกันประหยัด อนาคตผมจะติดโซล่าลูป เพื อจะประหยัดพลังงาน   
   ในปีงบประมาณหน้า 
   3. เรื องการท างาน คนงานเก็บขยะ ยกถังขึ้น ถ้ามีขยะตกอยู่ให้ช่วยเก็บด้วย เวลาเก็บขยะก็ขอให้ 
   คุยกันว่าจะเก็บกี โมง การจอดรถขยะจอดดีแล้วให้จอดแบบที เคยจอด หากมีกิจกรรม/โครงการก็ 
   ขอให้ไปจอดที อื นก่อน ในช่วงบ่ายค่อยขยับมาเข้าที เดิม 
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ประธาน ในส่วนของงานป้องกันฯ คนงานต้องท างานหลายอย่าง อาจจะไปช่วยซ่อมน้ าบ้าง ก็ขอให้ช่วยกัน
รับผิดชอบงานในหน้าที  และงานที ได้รับมอบหมายและปฏิบัติงานตามเวลาราชการ  หาก
ปฏิบัติงานแล้วก็ขอให้ถ่ายรูปลงไลน์เพื อรายงานให้ทราบ ต่อไปขอให้ปลัดได้พูดคุยกับพนักงาน
ครับ 

ปลัด อบต. เรื องการเข้าใช้งานระบบอินเตอร์ เนื องจากการท างานเราต้องเข้าใช้งานในระบบอินเตอร์เน็ต     
จึงขอให้ทุกท่านเข้าใช้งานระบบอินเตอร์เน็ตเท่าที จ าเป็น เพื อที จะได้เข้าใช้งานระบบอินเตอร์เน็ต
ได้ เรื องการจัดท าแผนอัตราก าลัง 3 ปี ตอนนี้ทางนักทรัพยากรบุคคลก าลังด าเนินการแก้ไขใน
ส่วนที มีการครองต าแหน่งผิดกอง อีกทั้งยังมีแผนพัฒนาบุคลากร 3 ปี และแผนแม่บท ที จะต้อง
ด าเนินการในส่วนของข้อบัญญัติงบประมาณ ผมก็ได้ประสานกับจนท.วิเคราะห์ในการจัดท าเล่ม
ข้อบัญญัติงบประมาณให้เป็นไปตามหนังสือสั งการที ก าหนด โดยรูปแบบในการจัดท าเราอาจจะไม่
คุ้นชินกับรูปแบบ  แต่เมื อเล่มออกมา แล้วมาท าความเข้าใจ เชื อว่าทุกท่านคงท าความเข้าใจได้ไม่
ยากปี 2566  มีหนังสือซักซ้อมออกมาหลายอย่างมาก ขอให้ทุกคนท าความเข้าใจ เพื อจะได้
ด าเนินงานให้ถูกต้อง และขอให้ปรับการท างานให้ถูกต้องตามระเบียบและหนังสือสั งการด้วยครับ 

นายก อบต. ขอให้ทุกคนโดยเฉพาะข้าราชการ ขอให้ท างานให้ถูกต้อง ผมสนับสนุนให้ไปอบรมเพื อที จะได้
เครือข่าย ได้แลกเปลี ยนเรียนรู้ และน ามาปรับใช้ในการท างานของเรา 

ปลัด อบต. เรื องการขอโบนัส มีการเปลี ยนแปลงหลักเกณฑ์ใหม่คาดว่าประกาศน่ าจะออกมาใช้ทัน
ปีงบประมาณนี้ เมื อประกาศออกมาขอให้ทุกท่านท าความเข้าใจหลักเกณฑ์ใหม่นี้ด้วยนะครับ 

นายก อบต. ขอให้แต่ละกองได้รายงานปัญหาอุปสรรคในการท างาน ขอเชิญส านักปลัดครับ 
หัวหน้าส านักปลัด ปัญหาภาพรวม พนักงานของเรามีการอบรมน้อย ในทุก ๆ ปี ควรมีการอบรมอย่างน้อย 1 – 2  

ครั้ง ในทุกต าแหน่ง การให้บริการ การใส่ใจในการปฏิบัติหน้าที  ขอให้ช่วยเหลือกันและกัน ในส่วน
งานทั วไป ในการส่งโครงการเพื อขอรับโบนัส ด าเนินการส่ง 2 โครงการ คือ โครงการที สอดคล้อง
กับยุทธศาสตร์ โครงการดีเด่น ประกอบด้วยต้องมีงบลงทุนในข้อบัญญัติงบลงทุนในปีนั้ น ๆ ไม่
น้อยกว่า 10%  ปีก่อนเราตั้งงบปีไว้เกือบ 20%  แม้จะด าเนินการไม่ครบ 10% แต่ก็ยังอยู่ใน
เกณฑ์ แต่ปีนี้การตั้งงบประมาณน้อยมากกว่า10 % โครงการที จะขอโบนัสก็มีอยู่ 2 โครงการ ที 
คาดว่าจะท าในเดือนสิงหาคม ปลายเดือน โครงการเพิ มรายได้ของประชาชน การส่งเสริมอาชีพ
ขณะนี้ก าลังอยู่ระหว่างประสานขอให้มหาวิทยาลัยราชภัฏประเมินความพึงพอใจก็คาดว่าจะท า
สัญญาปลายเดือนสิงหาคมนี้ ในส่วนคะแนนของ LPA ก็ยังมิได้มีการตรวจที ชัดเจน แต่เชื อว่าแต่
ละด้านจะผ่านร้อยละ 60  ส่วนของภาพรวมก็มีเท่านี้ครับ ขอให้แต่ละงานของส านักปลัดได้ชี้แจง
งานครับ 

นักทรัพยากรบุคคล งานการเจ้าหน้าที  ตอนนี้ก าลังด าเนินการแก้ไขปรับปรุงแผนอัตราก าลังให้ถูกต้อง จากนี้จะนัด
ประชุมหัวหน้าส่วนราชการทุกกองเพื อที จะได้เข้าตรงกัน ในส่วนของการครองต าแหน่งผิดกอง 
จากนั้นก็จะเป็นการจัดท าแผนพัฒนาบุคลากร 3 ปี การต่อสัญญาจ้างพนักงานจ้างตามภารกิจ 
(เฉพาะราย) และพนักงานจ้างทั วไปที จะด าเนินการเข้า ก.อบต.ภายในเดือนกันยายนและการ
เตรียมการประเมินผลการปฏิบัติงานรอบตุลาคมที จะถึงนี้ค่ะ 

จพง.ป้องกันฯ  ช่วงนี้ปฏิบัติงานปกติครับ ไม่มีอะไรเพิ มเติมครับ 
นักวิชาการศึกษา งานการศึกษา มีงานเข้าพรรษาที ผ่านต้องขอบคุณพี ๆเพื อน ๆ ทุกคนมากนะคะที ให้การช่วยเหลือ 

มีโครงการทัศนศึกษาของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก โครงการที ยังไม่ด าเนินการคือ โครงการป้องกันเด็ก
จมน้ า โครงการทันตสุขภาพ และโครงการไอคิวอีคิว เป็นงบประมาณของสปสช. ซึ งจะด าเนินงาน
ในปีงบประมาณนี้ ขอบคุณค่ะ 
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ผช.นักวิเคราะห์ฯ งานวิเคราะห์นะคะ ต้องน าแบบ งป.1 งป.2 งป.3 มาส่งในวันพรุ่งนี้ แต่คาดว่าคงจะส่งกันไม่ทัน 
จึงขอรบกวนให้ทุกท่านส่งให้งานวิเคราะห์ฯวันจันทร์เป็นวันสุดท้าย เพราะจะรวบรวมและจัดท า
เอกสารคะ 

ผอ.กองสวัสดิการ วันเสาร์อาทิตย์นี้จะพากลุ่มสตรีของต าบลบ้านใหม่ไปดูงานที จังหวัดนครนายก วันที  5 – 6 
สิงหาคม  2566 โครงการต่อไปที จะด าเนินการคือโครงการฝึกอาชีพให้ประชาชนในพ้ืนที  คาดว่า
จะจัดประมารณวันที   17 สิงหาคม  อีกโครงการ คือ โครงการแก้ไขปัญหาการใช้ความรุนแรงกับ
เด็ก โครงการก็มีเท่านี้คะ 

นายก อบต. ผมขอเสริมของส านักปลัด ส่วนของนิติกร งานร้องเรียนที ฉางโซ่ง หมู่ที  4 ตอนนี้เราได้ด าเนินการ
แก้ไขแล้ว ปัญหาที เกิดเป็นปัญหาจุกจิก แก้ไขปัญหาหลายรอบก็ไม่ยอมจบสิ้น เราพยายามแก้ไข
ปัญหาแบบถาวร แต่เมื อปัญหาไม่จบก็ให้เขาฟ้องร้องกันไป เราท าตามหน้าที ได้ดีที สุด นิติกรท าดี
แล้วครับ 

 ในการท างานผมขอชื นชมพวกเราทุกคน เวลามีโครงการพวกเราทุกคนให้ความร่วมมือกันดีมาก 
แต่ถ้าจะให้ดีขึ้นคือให้เรามอบหน้าที กันให้ชัดเจนว่าใครท าอะไรตรงไหน เพื อที งานออกมาใน
รูปแบบที สวยงามยิ งข้ึน ขอเชิญกองคลังครับ 

ผอ.กองคลัง ที ผ่านมามีการแก้ไขเปลี ยนแปลงระเบียบมาเรื อย ๆ ตอนนี้ก็มีการปรับระบบ E-LAAS  อันดับแรก
ให้การเงินและบัญชี ตามด้วยพัสดุ และจัดเก็บ ว่ามีปัญหาอุปสรรค และข้อเสนอแนะอะไรในการ
ท างานบ้าง เชิญครับ 

นักวิชาการเงินฯ การเงิน ขออธิบายเรื องเป็นคนคิดค านวณเงินว่าจะได้รับโบนัสหรือไม่ได้รับ อันดับแรกรายจ่ายจริง
ของเราที จะน าไปค านวณว่าเราเบิกจ่ายไปร้อยละเท่าไหร่ มาตรา 35 เกิน 40% หรือไม่ ถ้าฐาน
น้อยเบิกจ่ายน้อยเปอร์เซ็นต์ที คิดออกมาก็จะน้อย แต่ในความเป็นจริง รายจ่ายบุคลากรของเรามัน
ตายตัวเราเบิกจ่ายจริงไม่เต็มเป้า   ประเด็นที  2 งบลงทุน ทุกปีเราจะตั้งงบประมาณไว้ 20 กว่า
เปอร์เซ็นต์ แต่เนื องจากปีนี้ตั้งไว้แค่  10 กว่าเปอร์เซ็นต์ ปัญหาที เกิดขึ้นอาจจะมาจากข้อบัญญัติ
งบประมาณที ตั้งไว้ ก็จะแจ้งว่าไม่รู้ว่า ปี 67 ทันหรือไม่ ถ้าทันก็อยากให้แก้ไขให้ตรงกับบัญชี
มาตรฐานภาครัฐ 

 สตง.ได้เข้าตรวจโดยไม่ได้เข้าตรวจที อบต.แต่เป็นการน าเอกสารไปรับการตรวจที ส านักงานสตง. 
เป็นการขอเอกสารตั้งแต่ต้นปีงบ 2566 โดยสตง.จะแจ้งมาว่าขอตรวจอะไรบ้าง โดยจะมีการ
เรียกตรวจ ทางกองคลังก็จะเป็นผู้เข้ารับการตรวจ แต่ไม่มีการออกรายงานมาให้ทางผู้บริหาร
ทราบความผิดพลาดที เกิดข้ึน  อย่างสุดท้ายเนื องจากมีหนังสือ มท0808.4/3062  ลงวันที   20  
ก.ค. 2566  เป็นการแก้ไขบัญชีให้เป็นไปตามาตรฐานภาครัฐในส่วนสาระส าคัญที จะแจ้งคือ  

 ไม่ให้กันเงินสะสมที  15% ที เป็นเงินทุนส ารองสะสม ไม่ต้องกันแล้วก็ขอให้ทุกท่านศึกษาระเบียบ
ต่อไป การเงินก็มีแค่นี้คะ 

จพง.พัสดุ งานพัสดุ ตอนนี้มีงานโครงการที ท าเฉพาะเจาะจง 2 ตัว มีถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีตหมู่บ้านธัญญ
ทิพย์ หมู่ที  2 และก่อสร้างกันดินบ้านนายก าจัด บุญประคอง หมู่ที  3  แอสฟัลท์ติกคอนกรีตจะ
หมดสัญญาวันพรุ่งนี้แล้วน่าจะส่งงานวันพรุ่งนี้วันสุดท้าย งานจัดซื้อจัดจ่างทุกตัวทุกโครงการ
รบกวนขอให้มี TOR แนบทุกโครงการของทุกกอง ในการจัดซื้อจัดจ้างของปีนี้เราจะก าหนดหรือไม่
ว่าจะสิ้นสุดวันที เท่าไหร่ จะขอให้ทุกกองจัดซื้อให้เร็วหน่อยระบบมันมีปัญหาด้วยค่ะ และเรื อง
เตรียมตัวตรวจสอบพัสดุประจ าปี ก่อนสิ้นสุด 30 กันยายน คะ มีแค่นี้ค่ะ 
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จพง.จัดเก็บ งานจัดเก็บตอนนี้ เราประมาณที  6,429,325.84 บาท ตอนนี้คนที ช าระอยู่ที   5,906,546.39 
บาท ยังมีคนที ค้างอยู่  522,779.45  บาท ทั้งนี้ก็จะมีคนที ผ่อนช าระงวดสุดท้ายประมาณ 
100,000  บาท นอกนั้นคือคนที ค้าง บริษัทที ปิดตัวลง นิติบุคคล ตอนนี้ได้ส่งหนังสือแจ้งเตือนไป
แล้ว 1 ครั้ง อาทิตย์หน้าจะส่งหนังสือแจ้งเตือนครั้งที  2 และหลังจากกลับมาจากอบรมก็จะส่ง
เรื องระงับที ดินแล้วค่ะ เป็นไปตามเวลาที กรมก าหนดภายในเดือนสิงหาคมค่ะ ก็มีเท่านี้คะ 

ผอ.กองคลัง อันดับแรกต้องขอบคุณจัดเก็บที มาช่วยท างาน ก็ท างานได้ดี และช่วยได้เยอะเกี ยวกับรายได้ที เรา
จัดเก็บเอง เราก็จะต้องด าเนินการติดตามทวงถาม  2 ครั้ง และแจ้งไปยังสนง.ที ดิน เพื ออายัด
โฉนดส าหรับการจดทะเบียนนิติกรรมใด ๆ อาจจะต้องส่งเรื องไปยังงานนิติการในการติดตามทวง
ถามหนี้ เราจะท าควบคู่กันไป  ส่วนของการเงินและบัญชี สตง.ได้ตรวจไปแล้ว ก็ช่วยลด
ข้อผิดพลาดการด าเนินงานของท้องถิ น และช่วยลดภาระงานในการตรวจบัญชีประจ าปีของสตง.
ด้วย  เรื องการก าหนดระยะเวลาในการท างานร่วมกัน ขอให้วันที  15  สิงหาคม  2566 เป็นวัน
สุดท้ายในการจัดซื้อจัดจ้างหรือเบิกจ่ายต่าง ๆ เรื องที ทุกคนได้รับค าสั งแต่งตั้งเป็นกรรมการด้าน
พัสดุ มีหลายชุด เช่น กรรมการร่างขอบเขต tor คณะกรรมการก าหนดราคากลาง คณะกรรมการ
ตรวจรับ คณะกรรมการแต่ละชุดเหล่านี้มีค่าตอบแทนให้ แต่มันจะผูกพันกับการรับผิดชอบด้วย 
เช่น เอกสารอาจจะมีข้อผิดพลาด มีการแก้ไข โดยพัสดุเป็นผู้จัดท าให้ แต่ขอให้ทราบไว้ว่าอย่าไป
โทษจพง.พัสดุนะครับ  เพราะบางทีอาจจะมีข้อผิดพลาดในการท างาน และทุกคนก็ได้รับ
ค่าตอบแทน 

นายก อบต. อยากให้เราทุกคนปฏิบัติงานได้อย่างถูกต้อง ถูกระเบียบ คนที ได้รับการแต่งตั้งให้เป็นผู้ตรวจรับ
งาน ก็ขอให้ลงไปดูหน้างานจริง ในส่วนของจัดเก็บ กรณีผู้เสียภาษีขอให้ขอเบอร์โทศัพท์ของ
เจ้าของที ดินระบุไว้ในเอกสารด้วย กรณีที เรามีอะไรจะต้องติดต่อประสานงาน จะได้สามารถติดต่อ
ไดส้ะดวก ขอบคุณครับ 

 และในการปฏิบัติงานหรือปฏิบัติหน้าที  ผมขอเน้นย้ าเรื อง นโยบายไม่รับของขวัญและของก านัล
ทุกชนิดจากการปฏิบัติหน้าที  (No Gift Policy) โดยขอให้ทุกคนไม่รับของขวัญและของก านัลทุก
ชนิดจากการปฏิบัติหน้าที  (No Gift Policy) ทั้งในก่อน ขณะ และหลังการปฏิบัติหน้าที  และการ
รับนั้นจะส่งผลให้เกิดการทุจริตและประพฤติมิชอบทั้งในปัจจุบันและอนาคต โดยร่วมกันสร้าง
วัฒนธรรมสุจริตให้เกิดขึ้นในองค์กรปลูกและปลุกจิตส านึก สร้างทัศนคติ ค่านิยมที ดีในการปฏิบัติ
หน้าที ให้สามารถคิดแยกแยะระหว่างผลประโยชน์ส่วนตนและผลประโยชน์ส่วนรวมออกจากกันได้
อย่างเป็นอัตโนมัติ  

ผอ.กองช่าง ในส่วนของกองช่าง โครงการตามข้อบัญญัติของปี 2566  ทั้งหมด 15  โครงการ ได้ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 8 โครงการ อยู่ระหว่างด าเนินการ 2 โครงการ คือ โครงการก่อสร้างก าแพงกันดิน
บริเวณบ้านนายก าจัด บุญประคอง และโครงการเสริมผิวแอสฟัลติกท์คอนกรีตหมู่บ้านธัญญทิพย์  
ก็จะเหลือโครงการที ยังไม่ด าเนินงาน 5  โครงการ ก็อาจจะคุยกับผู้บริหารเพื อยุบโครงการ ตั้งเป็น
รายการใหม่ งบประมาณที เราใช้จ่ายขาดเงินสะสมก็จะเหลือ 2 โครงการ คือ โครงการจ้างเหมา
ปรับปรุงผิวแอสฟัลติกท์คอนกรีตซอยโรงลิเก  และโครงการก่อสร้างท่อระบายน้ าบริเวณบาง
ประแดงซอย 6 ที ยังไม่ได้ประกาศ ในอาทิตย์หน้าน่าจะด าเนินการต่อ ส่วนเรื องน้ าประปาที มี
ปัญหา ช่วงนี้ก็จะเป็นปัญหาน้ าแดง เบื้องต้นได้ให้เจ้าหน้าที ไปตรวจเช็คหอถังตั้งแต่ปากบ่อทุก ๆ  

 บ่อ น้ าไม่แรง สาเหตุน่าจะมาจากตะกอนที มันค้างท่อ พยายามให้ปล่อยปลายสายทิ้งบ้างจะได้ไม่
แดง กองช่างมีเท่านี้ครับ 

นายก อบต. ขอให้ตั้งใจท างานในหน้าที ให้ดีที สุดครับ ถ้าไม่มีอะไรแล้วผมขอปิดประชุมครับ  
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